



MINISTERUL MUNCII
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE



Nr. 12467 / 05. SEP 2018

Comunicat de presă

Locuri de muncă sezonieră în agricultură - Spania - Campania 2019

Agencia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, prin intermediul Serviciului EURES din cadrul AJOFM Harghita promovează oferta unui angajator din Spania de 150 locuri de muncă vacante pentru femei, pentru munca sezonieră în agricultură pentru recoltarea căpșunilor, campania 2019 (nu se solicită experiență).

Contractul de muncă este de aproximativ 3 luni și se va derula în perioada 1 februarie – 31 mai 2019. Timpul de lucru este de 6,5 ore efectiv lucrate/zi, 40 ore/săptămână împărțite în 6 zile, ziua liberă poate fi în oricare zi a săptămânii.

Perioada de probă este de 15 zile. Salariul oferit este de 40,43 euro brut/zi, contribuțiile datorate fiind: impozit pe venit = 2% și asigurare socială = 113 euro/lună.

Cazarea este gratuită, iar lucrătorul va plăti 1 euro/zi reprezentând plata utilităților.

Angajatorul plătește transportul către Spania, contravaloarea acestuia urmând a fi recuperată din primul salariu al angajatului. Întoarcerea în România (la terminarea contractului) este plătită de angajator, transportul dus-întors fiind organizat de angajator printr-o firmă de transport.

Persoanele care doresc să aplice pentru unul din aceste locuri de muncă trebuie să se adreseze consilierului EURES din cadrul AJOFM Harghita din Miercurea Ciuc, strada Făției nr. 2, tel. 0266 313423

Selecția va fi organizată Moldova.

Termen limită pentru aplicare: 20.11.2018. Data și locația bursei vor fi comunicate ulterior.

Director Executiv
Pănescu Ilieșiu

Întocmit,
Virágh Zsuzsanna





MINISTERUL MUNCII
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE



Nr. 12448 / 05. SEP. 2018

Comunicat de presă

Locuri de muncă sezonieră în agricultură - Spania - Campania 2019

Agencia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, prin intermediul Serviciului EURES din cadrul AJOFM Harghita, promovează oferta unui angajator din Spania de 800 locuri de muncă (dintre care 400 locuri pentru femei și 400 de locuri pentru cupluri), pentru munca sezonieră în agricultură pentru recoltarea căpșunilor, campania 2019 (nu se solicită experiență).

Durata contractului de muncă este de aproximativ 3 luni, data estimată de angajare fiind 15 februarie 2019. Timpul de lucru este de 6,5 ore efectiv lucrate/zi, 40 de ore și 15 min/săptămână împărțite în 6 zile, ziua de odihnă nu este neapărat duminică.

Salariul oferit este de 40,43 euro brut/zi, plătit la două săptămâni prin transfer bancar. Contribuțiile datorate sunt: (IRPF=impozit) = 2% impozit, asigurare medicală = 113 euro/lună. Perioada de probă este de 15 zile.

Cazarea este oferită de către angajator contra unei sume de 1.6 euro/zi (plata utilităților).

Angajatorul plătește transportul către Spania, contravaloarea acestuia urmând a fi recuperată din salariile pe care le va primi angajatul. Întoarcerea în România (la terminarea contractului) este suportată de angajator, transportul dus-întors fiind organizat de angajator printr-o firmă de transport.

Persoanele care doresc să aplice pentru unul din aceste locuri de muncă trebuie să se adreseze consilierului EURES din cadrul AJOFM Harghita din Miercurea Ciuc, strada Frăției, nr. 2, tel. 0266-13423

Selecția va fi organizată în regiunile României: Sud și Sud-Vest.

Termen limită pentru aplicare: 15.12.2018. Data și locația bursei vor fi comunicate ulterior.

Director
Pănescu Tiberiu



AGENTIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ
Județul HARGHITA
2
A.N.O.F.M.

Întocmit.
Virágh Zsuzsanna

